

高新区持续开展“全城清洁”行动 提升城市品质 改善环境质量



面清理。各主次干道上随处可见穿着“红马甲”和戴着“红袖章”的工作人员热火朝天地开展着“捡纸屑、捡烟头、捡垃圾”活动。同时,办事处还组织工作人员对沿街商户“门前四包”情况进行落实,对于卫生情况不达标的商户,当即督促相关负责人整改。经过辛勤的劳动,全区环境焕然一新。

“捡纸屑、捡烟头、捡垃圾”“环境综合整治大提升大联合”等活动,是推进“路长制”工作机制的需要,是城市环境卫生精细化管理的需要,也是环境保护长效管理的需要,高新区必将高度重视,细化责任分工,加大宣传力度,结合“全城清洁”行动扎实开展此项工作,塑造干净整洁、规范有序的城市新形象。提升城市品质,改善环境质量,做好重污染天气应急管控工作,推动环境空气质量持续改善。

记者 孙庆辉 文/图

本报讯 近日,高新区各办事处纷纷组织会议,对“路长制”工作考核细则、标准、工作重点、努力方向安排部署,并依托“全城清洁”行动,持续组织开展“环境综合整治大提升大联合”“捡纸屑、捡烟头、捡垃圾”等活动,进一步认真贯彻郑州市深入推进“路长制”市容环境大提升会

议精神,做好全区卫生城市管理工作,给居民营造一个整洁的生活环境。

刺骨的寒风挡不住行动的脚步。“全城清洁”行动以环境卫生“治脏”为重点,近日,各办事处工作人员上下齐心,对道路两侧的落叶,绿化带内的烟头、纸屑、白色垃圾及小广告等进行全

高新区多部门再度联合执法 强化校外培训机构治理成效



本报讯 1月17日至18日,高新区继续开展校外培训机构专项治理联合执法行动,强化整治成效。社会事业局联合高新工商分局、消防大队、城市管理局、公安分局、国土规划住建局和5个办事处,对重点区域进行巡查,并对辖区“整改”的校外培训机构进行再次监督检查,坚决杜绝问题反弹。据悉,这是继2018年末开展联合执法行动对校外培训机构完成“取缔”和“整改”之后,高新区再度重拳出击,进一步加大校外培训机构整治力度。

本次行动通过集中联合执法和分别单独执法相结合的方式,各校外培训机构专项治理成员单位对标校外培训机构开办标准要件,根据本部门职责和权限,对校外培训机构消防安全隐患、无证办学、超范围经营、超前教学、强化应试等问题进行联合执法,对整改问题进行“回头看”,全方位、立体化强化校外培训机构综合治理工作。同时,对执法过程中发现的违规设置的户外广告和牌匾,相关职能部门进行了依法拆除。

“整治不是一刀切。”社会事业局副局长李国林在1月16日下午的校外培训机构专项治理联合

执法工作会议上反复强调。对于一些排查之后新出现的培训单位,执法人员现场审核,问题不大、通过整改可以办学的机构,执法人员现场指导,下达整改通知书并详细注明整改措施;对已经完成整改的机构,有关部门现场验收,积极办理注册登记。

校外培训机构专项治理是一项事关党中央决策部署能否落实、事关孩子们能否全面发展、事关千家万户利益能否维护的大事,高新区高度重视,党工委、管委会主任王新亭多次召开会议,强调要提高政治站位,采取有力措施,加大跨部门联合执法力度,推进校外培训机构专项治理向纵深发展,确保整治成效。在高新区党工委、管委会的大力支持,社会事业局作为牵头单位,成立了校外培训机构专项治理领导小组,并按照规定时间节点,经过前期排查、整治、复查治理,已于2018年底完成专项治理,现治理工作迈入督查强化阶段。在寒假这一关键阶段,社会事业局加大巡查力度,严格审核备案,强化对校外培训机构的监管,减轻学生校外课业负担,还孩子们一个开心的假期,让孩子们快乐成长。

接下来,高新区社会事业局将召开总结会,对本次校外培训机构集中联合执法行动进行总结,采取措施对行动中的遗留问题进行解决完善,并探索建立监督制度,整合各方力量,巩固治理成果,确保校外培训机构整改质量。

记者 孙庆辉
通讯员 王鹏妹 文/图

梧桐办事处召开“市容市貌大整治大提升”动员会 让居民生活得舒心舒畅幸福



山行”的气概,不回避问题、不遮盖矛盾,对干得好的进行奖励、干得差的进行曝光,让不履责的人感到羞愧,不作为的行为销声匿迹。

办事处主任李黎表示,一是压实责任、迅速行动。做到全员动员、全员上阵、高度负责、紧盯不放、找准差距、持续深化,形成“路长发令、分工负责、条块结合、多元参与、科学管理”的工作局面。二是集中力量、攻坚克难。广泛动员群众参与,坚持问题导向、目标导向,对难点堵点进行深入研究、积极探索,确保对症下药、精准施策,真正实现“烟头不落地、梧桐更美丽”,真正达到“道牙无尘、路无杂物、设施整洁、路见本色”的标准。三是强化督导、严格奖惩。落实好专题通报及讲评机制,并将工作成效与绩效考核挂钩,真正考出公平、考出效率。

据了解,开展此次行动既是推进城市高质量发展的民心工程,也是加快建设和谐有序、富裕安康、幸福美满新梧桐的民生工程。梧桐办事处将持续加大城市精细化管理工作力度,进一步认清责任、履职尽责、精耕细作、持续深化,不断完善以“路长制”为载体的城市精细化管理体系,努力把城市管理好、治理好,努力打造“安全、整洁、有序、文明”的街区环境,努力让梧桐的城市管理水平有一个大的提升、市容市貌有一个大的改观,让生活在这里的人们舒心、舒畅、幸福。

记者 孙庆辉
方宝岭 通讯员 王国兴 文/图

本报讯 1月20日,高新区梧桐办事处组织召开深入推进“路长制”市容市貌大整治大提升动员会,梧桐办事处党工委班子成员,中层以上领导干部,各行政村书记、主任,辖区工地负责人,门店商铺负责人共计200余人参会。

据介绍,为认真贯彻郑州市深入推进“路长制”市容环境大提升动员会精神,对“路长制”工作进行再宣传、再强调、再动员、再部署,动员全办各方力量,迅速掀起“城市管理革命”的热潮,梧桐办事处组织召开了这次大会。会上,全体人员共同观看了办事处辖区内“路长制”工作巡查存在问题的幻灯片;办事处人大工委主任秦永红宣读了《郑州高新区梧桐办事处深入推进“路长制”市容市貌大整治大提升实施方案》;办事处“路长制”工作分管领导对《郑州市城市环境卫生精细化管理工作第三方检查考核细则》进行解读,并对下一

步工作安排部署。

办事处党委书记张艳茹就今后城市精细化管理工作表示,一是要统一思想、提振精神,立即解决重视程度不够的问题。不断强化大局意识、危机意识、责任意识,以坐不住的紧迫感、等不起的责任感、慢不得的危机感,迅速行动,一抓到底,下定决心让梧桐的城市精细化管理水平有一个大的提升、市容市貌有一个大的改观。二是要明确目标、再鼓干劲,立即扭转工作标准不高、松懈懒散的被动局面。加强组织领导、形成工作合力,坚持人员培训、提升业务水平,广泛宣传动员、引导群众参与,全力打赢这场城市精细化管理战役,争取在短期内让辖区面貌有大的提升。三是要转变作风、真抓实干,立即建立责任分明、奖惩结合的城市精细化管理工作机制。要进一步夯实工作责任,强化督导追责、建立奖惩机制,拿出“明知山有虎,偏向虎

暖气热了 人心暖了



本报讯 “11号楼的供暖问题已经是第三次反映到我这里,我刚去了几个家庭测量出只有15℃,你们是怎么整改的?今天,我们不在办公室讨论这个问题,咱们去现场办公,好好查查是谁的问题,你们今天就立即解决!”1月14日下午两点,睿智禧园社区物业管理中心二楼会议室座无虚席。来自睿智社区、慧馨社工、物业公司、新合鑫置业、热力公司、铭建建筑等6个单位的负责人齐聚一堂。睿智社区书记兼主任徐发科环顾了一下四周,看到人员都

到齐了便高声说道。然后带着一行人向供暖房走去。

在供暖房,热力公司张站长就供暖情况向大家做了介绍。一行人认真听取了铭仁物业负责供暖人员的讲解后,研究出了一条意见,即拆卸回水阀、清理回水阀滤网,然后再沿管网往上游,一家一家地查。

明确思路后,大家立即分头行动。清洗滤网,一层一层查管网,一直查到18楼。天渐渐暗了下来,几个小时的工作和等待,大家都很累,心急如焚。就在这时,铭仁物业韩经理的手机响了:“18℃,18℃了……”韩经理喜出望外,高兴地跳了起来。徐发科的脸上露出了会心的笑容。睿智禧园11号楼为高新区的廉租房,困扰11号楼居民一个月来的供暖问题终于解决了。
高新时报 方宝岭
通讯员 房辉 文/图